

## HIRDETMÉNY

### A fogyasztók és egyéni vállalkozók részére szóló Széfszolgáltatásra vonatkozó Különös Üzletszabályzat módosításáról

A CIB Bank Zrt. (1027 Budapest, Medve u. 4-14.; cgj.sz.: 01-10-041004) (a továbbiakban: Bank) ezúton értesíti T. Üzletfeleit, hogy a Bank fogyasztók és egyéni vállalkozók részére szóló Széfszolgáltatásra vonatkozó Különös Üzletszabályzatának 1.4 pontja 2017. április 26. napjától az Üzletfelek számára kedvezően alábbiak szerint módosul.

Jelenleg hatályos rendelkezés	2017. április 26-tól hatályos rendelkezés változáskövetővel	2017. április 26-tól hatályos rendelkezés
<p>1.4. Az Üzletfél Közjegyzői Okiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban megjelölhet egyéb személyeket, akik szintén jogosultak a bérelt széf használatára (meghatalmazott). A meghatalmazott a Szerződés módosítására, felmondására nem jogosult, további meghatalmazottakat nem jelölhet, más meghatalmazott széfhasználati jogát nem korlátozhatja. A Bank a széfhez meghatalmazott megjelölése esetén is csak egy kulcsot biztosít.</p>	<p>1.4. Az Üzletfél Közjegyzői Okiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban megjelölhet egyéb személyeket, akik szintén jogosultak a bérelt széf használatára (meghatalmazott). A meghatalmazott a Szerződés módosítására, felmondására nem jogosult, további meghatalmazottakat nem jelölhet, más meghatalmazott széfhasználati jogát nem korlátozhatja. <u><a href="#">A Bank a széfhez meghatalmazott megjelölése esetén is csak egy kulcsot biztosít. A Bank – meghatalmazott jelölése esetén is - a széfhez egy kulcsot biztosít, azzal, hogy a Bank jogosult egyedi döntése esetén és erre irányuló külön szerződéskötéssel a széfhez két kulcsot biztosítani.</a></u></p>	<p>1.4. Az Üzletfél Közjegyzői Okiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban megjelölhet egyéb személyeket, akik szintén jogosultak a bérelt széf használatára (meghatalmazott). A meghatalmazott a Szerződés módosítására, felmondására nem jogosult, további meghatalmazottakat nem jelölhet, más meghatalmazott széfhasználati jogát nem korlátozhatja. A Bank – meghatalmazott jelölése esetén is - a széfhez egy kulcsot biztosít, azzal, hogy a Bank jogosult egyedi döntése esetén és erre irányuló külön szerződéskötéssel a széfhez két kulcsot biztosítani.</p>

CIB Bank Zrt.

Közzététel (kifüggesztés) napja: 2017. április 25.